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                     Урок  з української мови(2 клас)
Тема:Слова,близькі за значенням(синоніми).

Мета:Розширити поняття учнів про слова,познайомити з словами близькими за значенням,ввести термін «синоніми».Виробляти вміння добирати синоніми з метою вдосконалення зв’язного мовлення.Виховувати інтерес до слова,уміння точно передавати думку.   

                                            Хід уроку.

1)Ситуація успіху.

-Діти,ви любите казки?І,напевно,знаєте багатьох героїв казок?

-А чи зможете «розшифрувати» імена цих казкових персонажів?

          (робота в парах)

[пеПошкал у],      [мокаД уй воч ],     [ карочгуСн і],     [ чоктаПй а].
Гра «Мисливці за помилками».

-Перевірте,чи правильно записали ці слова учні іншого класу.

Попельушка,дюймовочка,Снігурочка,Пятачок.

-Запишіть слова правильно,орфограми підкресліть.

-Який герой зайвий у цьому ряду?Чому?

2)Перевірка і закріплення раніше вивченого матеріалу.

-А чи любите ви читати казки?

-Я прочитаю фрагменти казок.Здогадайтесь,з якої вони казки.

а)Задоволений король ще здалеку побачив як блищать коси косарів і запитав:

«А чиї це поля?»

«Маркіза,Маркіза-Карабаса!»-почув у відповідь.(«Кіт у чоботях»).

б)Зажурений царевич зайшов до палацу і здивовано зупинився.Замість зеленої жаби появилася красива дівчина.В неї були великі сині очі і довгі русі коси.(«Царівна-жаба»).

-Яке слово зустрічалося в обох казках?Які предмети воно називає?

-Які слова називають омонімами?(з опорою на модель).

3)Постановка навчальної задачі.

-Прочитайте фрагменти казок.Як ці казки називаються?

а)…А Нуф-Нуф збудував будинок кам’яний.(«Троє поросят»)

б)…Біжить дівчинка далі,аж ось стоїть хатинка на курячих ніжках.

                                                                              («Гуси-лебеді).

-Подумайте,чи є слова-омоніми в цих реченнях?(робота в парах)

-Отже,омонімів немає.То,може,хоч якісь схожі слова є?

(будинок-хата)

-Чим ці слова схожі?(значенням).А за написанням вони які?(різні).

Висновок:в українській мові є слова,близькі за значенням, але різні за написанням.

-А ви могли б придумати такі слова?Тоді допоможіть розгадати кросворд.

                                     с   о   л   д   а  т         1)воїн
       к   р   о   к   о   д   и   л                           2)алігатор
                 м   а  ш  и   н   а                            3)автомобіль
                      т   а   т   о                                 4)батько
                      у  ч    е   н   ь                            5)школяр
                      з   а    в   і   р  ю  х    а
              6)віхола
                                     м  у  к   а                    7)борошно

  к   р   и   г  а                         8)лід

Фізкультхвилинка.
-Як би ви назвали ці схожі за значенням слова,але різні за написанням і звучанням .(міркування дітей).

-Їх назва захована в кросворді.Знайдіть її.

Формулювання правила про слова-синоніми.

Моделювання(в групах).

Обговорення моделей,вибір прийнятної.

4)Закріплення нового матеріалу.

-Для чого потрібні в мові синоніми?(міркування учнів).

-Чи трапляється,що люди вживають синоніми неточно,неправильно?

(міркування дітей)

-Подумайте,чи доречно вжиті синоніми в таких реченнях.

а)Раптом Іван-царевич побачив палац на курячих ніжках.

б)Діти з торбинами йдуть до школи.

5)Самостійна робота.

-Підберіть доречні синоніми.

а)Пожежна машина дорогою(їде,мчить,повзе).

б)Іринка(міркує,гадає,мріє)стати актрисою.

    (взаємоперевірка,взаємооцінка).

6)Рефлексія.

-Яке відкриття зробили?

-Чию роботу під час уроку хотіли б відмітити?

-Як би ви назвали урок?

